

# КОЛЛЕКТИВИСТ

Евпатория, Крым, АССР

20 ИЮН 39

## И. М. Москвин

К 65-летию со дня рождения

Имя Москвина известно каждому человеку нашей страны. Замечательный актер, человек и общественный деятель, Иван Михайлович пользуется любовью миллионов.

Родился И. М. Москвин в 1874 году, а в 1893 году поступил на драматические курсы. По окончании курсов два года играл в провинции, и только в 1898 году, когда впервые открылся занавес Художественного театра, родился великий актер Москвин.

Роль Федора в трагедии А. К. Толстого «Царь Федор Иоаннович» сделала его знаменитым.

Великий Станиславский плакал тогда от его игры.

Так начался изумительный путь актера, актера-реалиста, одного из лучших мастеров великой плеяды МХАТ.

Иван Михайлович создал на сцене Художественного театра галерею прекрасных образов. Простота, искренность, глубокое понимание образа, замечательное мастерство ставит Москвина в ряд таких актеров, как Щепкин, Мочалов, Гаррик, Росси, Ермолова.

Иван Михайлович — не только актер. Трудящиеся Москвы избрали его депутатом Верховного Совета СССР. Он работает не только в театре, он пишет письма своим избирателям, помогает им, интересуется их жизнью, руководит кружками самодеятельности, ведет большую общественную работу.

Правительство СССР высоко оценило огромные заслуги Москвина, присвоив ему звание народного артиста СССР и наградив его орденами Ленина и Трудового Красного Знамени.

В день 65-летия вся страна желает Ивану Михайловичу крепкого здоровья и новых творческих побед.

Г. Станевич.